
 
 
Le Président 
Michel GAZEAU 
Invite 
Les membres du C.A à prendre connaissance du 
 
      

COMPTE RENDU DU 

  CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU 

MARDI  9 AVRIL  2024 
 

 

Présents : Claude Devos, Eric Fonte, Michel Gazeau, Martine Sarny, Laurie Larivière, 

Remy Michaud, Guylaine Anglas, Christiane Barbier, Christian SALLES, Bernadette 

SALLES,  Claude Goin, Sylvie Becerra 

     Absents Annie Bonnin, Robert Mamalet 

 

 

Approbation du compte rendu du 05/03/2024 

Il est approuvé à l’unanimité.  

 

Sortie CA  du vendredi 7 juin soir 

-dîner spectacle avec produits de la ferme « Les folies fermières » à Garigues dans 

le Tarn : NON car n’ouvre que le week-end 

-le Robinson à Venerque  COMPLET  

- Prison island type fort Boyard : 20 € pour 1h / 25 € 1h1/2 : 8 

OUI pour le vendredi  5 juillet 2024  Guylaine s’ occupe de réserver pour une 

vingtaine de personnes  

 -La comédie de Toulouse avec le restaurant le Jardin : le crime de        St Sernin à 

l’unanimité prix 20,50 €spectacle/menu 60 € pour 3 personnes. Claude s’occupe de la 

réservation pour une vingtaine. 

 

Préparation vide –grenier le 16 juin 2024  

40kg de frites coupées, précuites ; saucisses 12kg-merguez 12kg : mettre 2 

merguez par sandwich-boucher « chez Pilou » à Gagnac 

Chocolatines en prendre plus que l’an passé-pain   

Huile 



Louer la friteuse simple bac à gaz et friteuse électrique chez Kiloutou  

Machine à café : en parler à François 

Location tireuse à bière à Drinko- 2 fûts de bière 30 litres  

Ecocup : consigne à 1 €- 

Boissons :Attention  il n’y en avait pas assez l’an passé notamment les petites 

bouteilles d’eau. Coca , ice tea , eau , oasis, perrier.  

Prix : Formule à 8 €  sandwich-frites –boissons ? 

Les tarifs des denrées et autres  à voir au prochain CA. 

 

La fête FJEP du samedi 29 juin 2024  

Laurie dit que les profs des autres sections devraient s’investir aussi pour la fête. 

Yoga et gym et circuit training : demander aux  professeurs  s’ils veulent bien 

animer et proposer à leurs élèves. 

Horaires : à partir de 15h - beaucoup plus de passages cette année ; 1 passage dure 

2mn30. 

Goûter à prévoir pour la fête. 

 

Tour des sections 

 

    GRS COMPETITION  

-Fête de l’Hersain le 27 avril à la salle des fêtes de Castelginest de 16h à 19h. 

-La   maman  d’une élève de GRS propose que SUPER U  sponsorise la section GRS 

par le biais d’achat de matériel, de denrées.  

Il y a un CERFA à remplir.  

Est-ce que  l’association peut émettre une facture pour sponsoring ?  

Il semble que oui : facture » prestations de service » à émettre à l’encontre de 

Super U. 

-Laurie souhaite proposer aux parents  un kit composé de  2 débardeurs floqués, 1 

short ,1 legging .Un prix de 100 € semble adapté. 

-devis donné par Claude pour les 2 dérouleurs doubles : 6500 €. 

-Pas de cours  pendant les vacances est la règle. 

-Pour l’an prochain pendant les vacances, des stages peuvent-ils être organisés pour 

le loisir et la compétition ?   

Il y aurait 4 stages de 3 après-midi soit 9h par stage. Il faudrait  16 élèves par 

stage  pour amortir. Manon serait payée 315 € par stage .Les parents paieraient 20 

€ de l’heure par enfant.  

Un avenant au contrat est à prévoir. Attention aux charges, aux congés payés .Poser 

la question à PSA. 

Les stages ne seront proposés qu’aux professeurs de compétition et ouverts à tous 

les élèves. 

 

CIRCUIT TRAINING 

-Fichier excel des heures réalisées par  les professeurs pour les salaires ; Claude G  

peut partager les infos à Claude D par  Google Sheet. 

- Les clefs de Mehdi n’ont pas été récupérées.  



-Saison prochaine : créneau du gymnase attribué à quelle date ? La mairie organise 

une réunion des salles. On part sur ce qui existait l’année précédente. Plus de 80 

associations sur Castelginest .Le sujet des salles est compliqué. 

-Le lundi et le jeudi, le circuit training est retardé de ¼ d’heure par les cours 

précédents. Il faudrait décaler le lundi à 20h15, le jeudi à 19h45.A voir l’accord 

des profs et élèves, de la mairie.   

 

   GYM 

- Quelques inscriptions ; les gens ne récupèrent pas leur licence.  

-Rattrapage de cours : on ne récupère pas les cours des jours fériés.  

 Stéphanie n’a pas à décider seule du rattrapage des cours. Des informations 

contradictoires  ont été données aux adhérents.  

 

    MARCHE NORDIQUE 

 -Récupérer les 6  heures d’absence de Corinne ?  

     La question aurait  été posée à Michel  qui n’a pas reçu la question.  

     Rattrapage des absences du  mercredi le mercredi, du jeudi le jeudi... 

    -Pourquoi pas de photos de MN sur le site du FJEP ? parce que personne n’en 

transmet alors qu’il y en a beaucoup sur le groupe Whatsapp marche nordique…  

    -Financement du pot Mutaéro : rien  n’a été payé par le FJEP puisque c’est Mutéaro 

qui a payé les denrées et qui a fait un chèque de 200 € pour les boissons achetées par 

le FJEP. Une rectification sera faite par Sylvie sur le groupe Whatsapp Marche 

nordique pour clarifier . 

 

Questions diverses 

-Secrétariat : plus d’anti- virus sur le micro ;  à montrer à Sébastien. 

-Changement d’assurance pour le FJEP ; deux types d’assurance R1 pour le loisir, R2  

pour la compétition. Cela va augmenter. 

 

-  

     Séance levée à 23h12 heures. 

 

Le Président, 
Michel GAZEAU 

 

 

  [Foyer des Jeunes et d'Education Permanente           
3, place Bertrand – 31780 Castelginest 

Adresse postale : Hôtel de ville Castelginest 

Grand Place du Général de Gaulle                        

BP – 20243 – 31142  Saint Alban Cedex 

 

 

 


